

ПРОТОКОЛ № 4
заседания Попечительского совета
КГУ «Общеобразовательная школа села Арнасай»

Дата проведения: 01.03.2023 год

Место проведения: школа

Начало заседания: 12.00

Окончание заседания: 13.00

Председатель собрания: Шостова Н.С.

Присутствовали: члены Попечительского Совета

Отсутствовали: нет

Приглашены: Молешкова Е.А.- директор школы, Шкурметова Т.П.- зам директора по ВР школы, мед работник – Рамазанова В.М.

1. О проведении весенних мероприятий и каникулярного досуга обучающихся
2. Участие в праздничной программе, посвященной Международному женскому дню.
3. Участие в мероприятиях, посвященных празднованию Наурыз - мейрамы.

Выступила Председатель Попечительского совета -Шостова Н.С. С отчетом о работе по профилактике здорового образа жизни и правонарушений среди учащихся. Она рассказала, что в школе ведется постоянная работа по профилактике ЗОЖ. Учителями физкультуры в школе ведутся спортивные кружки и секции. Кроме того, заключен договор с организацией доп. образования «Арт спорт», для проведения кружков по футболу, настольному теннису, волейболу.

Далее выступила директор школы Молешкова Е.А. Елена Анатольевна рассказала работе с государственными органами по улучшению условий учебного процесса. Школа сотрудничает с ОБСЕ Сотрудничество позволило приобрести 3- светодиодных лампы для обеспечения кабинетов качественным светом. Литература, в количестве 25 экземпляров, поступившая в школьный библиотечный фонд расширила возможности реализации программы «Читающая школа». Мебель, подаренная офисом, позволила установить в кабинетах начальных классов шкафчики для облегчения школьного портфеля, в школьной библиотеке и кабинете английского языка для размещения учебного материала, художественной литературы для улучшения качества учебного процесса.

Кроме того, приглашенный на заседание совета медицинский работник школы Рамазанова В.М. выступила по данному вопросу и рассказала о медицинском обслуживании. Одним из приоритетных направлений в работе школы является охрана здоровья обучающихся. Учитывая, что школа является местом массового скопления детей с различными особенностями здоровья, в школе организовано медицинское обеспечение.

Основная цель медицинского обслуживания в школе – это контроль состояния здоровья учащихся, оказание первой медицинской и доврачебной помощи. Она рассказала, что накануне учебного года в мед кабинет б получили кушетку, мебель, учащиеся 2006, 2008, 2011, 2013,2017 годов проходят проф.осмотр, узких специалистов в этом году. Согласно плана, проводятся встречи с детьми и лекции по профилактике ЗОЖ, проводятся регулярные осмотры детей.

По первому и второму вопросам выступила член попечительского совета Ефремова Н.В. о проведении весенних мероприятий и каникулярного досуга обучающихся. Она сказала о необходимости организовать помощь в проведении мероприятий по празднованию Международного женского дня. О том, что необходимо найти спонсоров, которые окажут

финансовую поддержку для покупки материалов для оформления классов и коридоров. В каникулярное время необходимо организовать работу секций и кружков. Кроме того, необходимо организовать членами Попечительского совета дежурство на праздничных мероприятиях.

Решение: Оказать содействие в подготовке весенних праздников.

Организовать членами Попечительского совета дежурство на праздничных мероприятиях.

Принять участие в праздничной программе, посвященной Международному женскому дню.

По третьему вопросу выступил аким СО Кожаметов А.Е о необходимости привлечения родителей, гостей для празднования Наурыз мейрамы для организации праздничного концерта.

Решение: 1. оказать содействие в организации и проведении праздника Наурыз мейрамы
2. привлечь родителей и испечь баурсаки для всеобщего дастархана.

Председатель Попечительского
совета
Секретарь ПС

Шостова
Хамзина

Шостова Н.С.

Хамзина Г.А.